

# 10个月大婴儿尿在了出租车上

## 司机说换洗东西误时误工应被补偿,家长说不是故意的拒绝了,咋办

□见习记者 陈晓佳 通讯员 白孝增

昨日,一母亲带着自己10个月大的孩子坐出租车,其间,孩子尿在了车上。由此,引发了一场纠纷……

### 孩子尿在车上,司机不让家长走

昨日9时30分左右,涧西区的小玲(化名)带着自己10个月大的孩子搭乘出租车。

当时,她抱着孩子坐在出租车后排座位上,途中,她还没反应过来,孩子尿了,座位中间有一片被尿液打湿。

见状,她赶紧向出租车司机赔不是。下车时,显示的费是7.5元,她拿出10元钱说:“不用找了,对不起了。”

随后她抱着孩子下车,司机却不让她走。

### 双方都不让步,最终叫来民警

小玲说,孩子生病了,她和孩子一夜都没有睡好,打车就是为了去给孩子看病。一看出租车司机不让走,着急之下,她打电话报了警。

长春路派出所民警赶到现场后看到,孩子在小玲怀里哇哇大哭,她也在哭。

民警介绍,双方矛盾的焦点是赔偿

问题。

出租车司机认为,他是承包别人的车,承租费比较高,换洗车内东西耽误时间,也少拉活,应得到一定补偿。小玲认为,孩子还小,也不是故意的,不应赔偿。

不一会儿,小玲的家人赶到,了解情况后,随即提出小孩被吓到,要司机给检查费……

眼看双方矛盾升级,民警便将双方带回派出所进行调解。

### 僵持近一小时,两方达成和解

在派出所,小玲要求出租车司机向她道歉;出租车司机认为自己没有错,并提出要小玲赔偿,双方僵持了近一个小时。

在民警的耐心劝说下,最终,出租车司机向小玲道歉,双方离开。

由于该出租车没有安装GPS定位系统,记者未能通过其所属公司联系到这名出租车司机。

大进律师事务所律师邵志强介绍,根据《中华人民共和国侵权责任法》相关规定,如果因一方过错对另一方造成损失时,应进行赔偿。

但类似于上述的小纠纷,他建议双方应平心静气,不要计较太多,各退一步,就会海阔天空。



### “低头族”,街头玩手机危险



随着智能手机、平板电脑等的普及和无线网络的发展,人们的时间逐渐被数字产品“侵蚀”,越来越多的人大部分时间都盯着手机或平板电脑的屏幕,聊天、玩游戏……在网络上,他们被称为“低头族”。

在大街上“低头族”的身影也随处可见,边走路边看手机发短信或玩游戏、玩微博,司空见惯。昨日,记者在中州路与纱厂路交叉口处,抓拍到一组街头“低头族”照片。

一边走路一边把玩手机,其危险性显而易见。“手机控”,千万别成街头“低头族”! 记者 张晓晓 摄影报道



## 今年洛阳流行风

### 阿新酸奶就是好 原汁原味无添加



配方:鲜牛奶、白砂糖、丹麦直投式菌种(不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂)

### 电话一打 送奶到家

产品名称	规格	价格
利乐砖纯牛奶	1×250ml×20盒	46元
利乐砖苹果牛奶	1×250ml×20盒	36元
利乐砖花生牛奶	1×250ml×20盒	35元
阿新老酸奶	1×180g×12碗	36元

所有产品均不添加防腐剂

天然

营养

健康

形象大使: 陈红

品味阿新 享受纯真

服务热线: 63188866 63181158